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3aBMCHUMOCTDH TEMIIEPATYPbI BO31YXA
OT BPpEeMEHM CYTOK

t=4y T=-6°C

4 _
| t=12¢ T=2°C
6 ¢t = 14y T=4°C
IlepemenHass - He3aBHUCHMMAs IlepeMEeHHAas 4°C

Ilepemennasi 1 - 3aBucuMasi nepeMeHHas



v, KM/ﬂ I'paguk CKOpPOCTH MAIIIMHBI ¥ B 3aBUCMMOCTH OT BPEMEHH [
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Onucanue ABHUKCHUA MAIIINHDbI

6 7 9

-80
\4
B TeyeHun 1tro yaca MaumuHa [pa3sroHsa¢Tcs 10 fKopocTu S0 kKm/4
Ot 149 10 34 MAIIMHQ ABUKETCS € MYCTOSIHHON CKOPOCTHIO
Ot 34 10 44 MalIMHA TOPMO3UT, €€ CKOPOCTh YMeHbInaercs a0 (
Ot 44 10 64 MalIMHA CTOUT, €€ LKopocTb paBHa (
Ot 64 10 74 MamIMHA pa3rousercda a0 ckopocTu 80 km/4

Ot 74 10 94 MalIMHA ABUKETCS CO CKOPOCTHIO 80 KM/4
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N3 rpaguka MOKHO HAUTH CKOPOCTH
MAIIMHBI v B JII000 MOMEHT BPEMEHH f:

6 7 9

Eciam t= 0,5, To0...

Ecan t= 1,5, T1o0...

Ecian ¢t = 3,5, T10...

v =25
Ecmt=5,T10... v=0
=50
Y Ecan t = 6.5, T0... v =-40
v =25

Ecian t =8, T1o... = -80

t — BbIOMPpaeM NMPoOuU3BOJIbLHO.
{ — He3aBUCUMAas NepeMEeHHasl.
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N3 rpaguka MOKHO HAUTH CKOPOCTH
MAIIMHBI v B JII000 MOMEHT BPEMEHH f:

6 7 9

Eciam t= 0,5, To0...

Ecan t= 1,5, T1o0...

Ecian ¢t = 3,5, T10...

>
l, u
v=25
Ecmt=5,T10... v=0
=50
Y Ecan t = 6.5, T0... v =-40
v=25
Ecian t =8, T1o... = -80

YTo 03HAYAET 3HAK «-» B 3HAYEHHH CKOPOCTH?



B paccMoTpeHHBIX IpuMepax
KAKI0MY 3HAYCHUI0 HE3aBUCUMOU
[EPEMEHHOU COOTBETCTBYET
¢IMHCTBCHHOEC 3HAYCHHE
3aBUCUMOM MEePEMEHHOMU.

3aBMCHMOCTH OJTHOH IEPEeMEHHOU
OT IPYIrod HA3HIBAIOT
(PYHKIIMOHAJILHON 3ABUCUMOCTH IO
WA PYHKIIMEH.




®yuknus 3agana popmyaoii y =0,5x —3.

3amosHMTE TAOIMLLY.
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